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EYAAO EPFAZIAZ 13

ENOTHTA : «<ETTANAAHTITIKA OEMATA»
Epyaocia 1":
e’ (x-2)

Aivetai n ouvdptnon f, pe f(x) = 5

(x-1)

a) Na ppeite Thv f .

p) Na peAeTRoeTe Th ouvdpThon f W¢ TPo¢ Thv HovoTovia Kal Td akpdTaTd.

v) Na ppeite Ti¢ aoUumtwTeg Th C.

3) Na ppeite To MANBog Twy pIfwv Tng efiowong f(x)=a , aeR.

£) Na pPpeite 1o eppaddv Tou xwpiou 2, ou TepikAcieTal améd Thv C¢ Toug dfoveg
X'X ,y’'y kaitnv eubeia x = -1.

Epyaocia 2":
Inx -2
In® x

Aivetai n ouvdpTnon f, e f(x)=

a) Na ppeite Thv f .

Pp) Na peAeTRoeTe Th ouvdpThon f W¢ TPo¢ Thv HovoTovia Kal Td akpdTaTd.

v) Na ppeite Ti¢ aoUumTtwTeg TG Ct.

d) Na ppeite To olvoho TIHWV ThE ouvdpTtnong f.

€) Na Ppeite 1o eppaddv Tou xwpiou 2, ou mepikAcieTal amd Thv Cs Tov d€ova X * X
TIC eUBtiec x=e® Kkal x=e> .

Epyacia 3™

Aivetai n ouvdptnon f, pe f(x)=x-e™.

a) Na peAethoete Tnv f wW¢ Tpo¢ Thv HovoTovia , ThV KUPTOTNTA
Kal va PpeiTe Ta AkpOTNTA KAl TA ONHEid KAPTTAG.

p) Na ppeite Thv acUpmTWTh ThG Cf OTO +0

v) Na Ppeite To oUvoAo Tipwyv The ouvdpThong f.

d) Na ppeite To epupaddv E(A) Tou xwpiou €2, Tou TepikAcieTal améd thv Cs Thv
aouuTTwTn TNG Cf OTO +0 TIC €UBEgie¢ X = A Kal X =—A pe A >0 kKai oThv ouvéxeia
va umoAoyioeTe 1o dpto lim E(A) .

A—>+o0

€) Na 3ei€ere 6111 e - f(x) < 3x+4 , viakdOe x (-, -2).

ot) Na 3¢ieTe 6118 202 > (02 + 2)-<a2°‘2 , Yld kKdBe a > %
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Epyaocia 4":

Aivovtai o1 ouvapThoeig: g:  g(x)=Inx+e*-e, x>0
f: f(x)=e*+x-(Inx-e-1), x>0

a) Na dei1xBei 611 n g(x) €xer yovadiki pila Th x =1

P) Na peAeTnOci n f wg Tpog Th povoTovia Kai Ta akpdTaTd.
v) Na umoAoyioeTe Thv TIUA Tou opiou: xl Lrg [f(x)-g(x)]

Epyacia 5™

AiveTal n mapaywyioiun oto R ouvdptnon f yia Tnv omoia 1oxUer: f'(x) + f(x) =1, yia
kdBe x eR kai f(0)=e+1

a) Agou Ppeite Tov TUTO ThC T va dcieTe 0TI avTioTpEPETAI KAl va PPEiTE TNV TIPA

f1(2)
p) Na ppeite 10 6p10: lim ( )I(m; f(x-y) )

Y —>+0

v) Na dcifete 611 n f cival kupTh oTo R

Epyacia 6™
Aivovtai o1 ouvapthoeig: f(x) =Inx +§—%, x>0 kar g(x)=e*:Inx, x>0
a) Na amodeifete 6T g''(x) =™ - f(x)

P) Na peAeTAoeTe Thv f WC TTPOC Th HOvVOTOVid Kal Td KoiAd.
v) Na amodciete 611 n e€iowon f(x) =0 éxer povadikh pila kai va ppeite éva

, , 1 . ,
didoTnua TAdToug 5 0TO OTT0i0 TTEPIEXETA.

8) Na amodeifete 0TI n g éxel povadikd onpeio KAPTIAG.
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